
Kedves Igazgatónő! Igazgató Úr! 
        
Köszönjük az eddig beérkezett jelentkezéseket, várjuk a 
továbbiakat! 
Most már „leleplezzük” a találkozó LOGO-ját is, akik 
eljönnek  Debrecenbe, bizonyára jobban megértik a 
szimbolikáját! 
 
Néhány rövid észrevétel, kiegészítés az eddigi visszajelzések 
alapján: 

 
A filmrészletek kapcsán felmerülő kérdés: 
A kért háromszor egy pereces filmrészlet kapcsán a második levélben nem hangsúlyoztuk, 
tehát megismételjük: 
Nem kérünk zenét vagy hangot alá, csak a képanyagot kívánjuk használni. Természetesen, ha 
lesz alatta hang nem baj, de csak a képet használjuk fel! 
 
A szállások kapcsán felmerülő kérdés: 
Alapgondolatunk az volt, hogy mindenkit a Kollégium Főépületében szállásolunk el, hogy 
minél kevesebb idő teljen el utazással, gyaloglással. Itt mintegy 200 szálláshelyünk van, 
közöttük vendégszobák, fürdőszobás egyetemi kollégiumi szállások és középiskolai 
kollégiumi szobák. Igyekszünk minél kényelmesebben elhelyezni a résztvevőket.  Óhatatlanul 
kénytelenek vagyunk ugyanakkor 2-4 felnőttet egy szobába helyezni.  Ha valakik 
kényelmesebben szeretnének lakni ( egy fő egy szobában, házaspárok együtt ),  van 
lehetőségünk arra, hogy a  másfél km-re lévő Andaházy Leánykollégiumban szállásoljuk el 
őket. (Gyalog 15 perc, kocsival pár perc). Akik vállalják ezt a kis kényelmetlenséget, igény 
szerint kaphatnak szobát. A diákokat mindenképpen a Főépületben kívánjuk elhelyezni! A 
szállással kapcsolatos kéréseket kérjük a Jelentkezési lapkérések igényekrovatában 
feltüntetni, jelezve azt, hogy ennek érdekében az esetleges távolabbi elhelyezést is elfogadja-
e. Amennyiben a jelentkezési lapot már elküldték, kérjük a refi@refint.drk.hu kapcsolattartó 
címre küldeni minden ilyen jellegű kérést! 
 
Program aktualizálása 
A programot fokozatosan pontosítjuk, aktualizáljuk. A www.drkg.hu honlapon megtalálható a 
legfrissebb verzió, illetve minden szükséges információ (pld: minden irányból 
megszerkesztett útvonaltervező). Csatolom a Programtervezet legfrissebb változatát. 
Felhívom a figyelmet arra, hogy a Református Középiskolák Igazgatói Kollégiumának 
tanácskozását július 8-án, hétfőn, vacsora utánra tervezzük. Erre az alkalomra az igazgatókat, 
illetve a küldöttségek vezetőit hívjuk szeretettel.  
 
Szeretettel várjuk an jelentkezéseket és a kért anyagokat! 

ORANDO ET LABORANDO! 
IMÁDKOZVA ÉS DOLGOZVA!  

Debrecen, 2013. június 20.  
 
   Dr. Korsós Bálint     Győri József  
   igazgató, Dóczy Gimn.    igazgató, Ref. Gimn. 
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